

PRESS RELEASE

平成21年6月9日

オプト、2008 年度 Yahoo! JAPAN モバイル広告売上部門 およびモバイル広告売上伸び率部門で第1位を獲得

Yahoo! JAPAN の広告取扱代理店を対象とした「2009 年度第1 四半期 Yahoo! JAPAN セールスパートナーズ・カンファレンス」が 5 月 18 日に行われ、株式会社オプト(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:鉢嶺 登、以下オプト)は、2008 年度モバイル広告売上部門およびモバイル広告売上伸び率部門で第1位を受賞しました。

Yahoo! JAPAN では広告を取扱う代理店を対象に年間表章制度を導入しており、今回、オプトは2008年度(2008年4月~2009年3月)のモバイル広告売上高とモバイル広告売上伸び率(前年比)の両部門で全体代理店中トップの実績を達成したものです。

オプトでは、今後も Yahoo! JAPAN のモバイル広告を含めたインターネット広告の販売力強化を図り、広告主様のインターネット上でのマーケティング活動を支援してまいります。

以上

〔株式会社オプトについて〕

オプトはお客様のインターネット上でのマーケティング活動をお手伝いする「e マーケティングカンパニー」です。 「売上に直結する e マーケティング」をコンセプトに、お客様のマーケティング ROI(費用対効果)を最大化します。 URL http://www.opt.ne.jp/

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社オプト 広報担当 大野 TEL)03-3219-7655